

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 21.04.2021

Nr. Crt.	Proiecte/rapoarte prezentate
1.	Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 21.04.2021;
2	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 23.03.2021 și a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 07.04.2021;
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Voineasa pe anul 2021;
4	<i>Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii de monitorizare și control a modului de respectare și îndeplinire a obligațiilor prevăzute în contractul de delegare a gestiunii serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Voineasa-Ski Resort Transalpina;</i>
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Voineasa;
6	Proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, a amenzilor aplicabile în anul 2022;
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție Modernizare și dotare Cămin Cultural, comuna Voineasa, județul Vâlcea;
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății unor taxe către Inspectoratul de Stat în Construcții, Inspectoratul Județean în Construcții Vâlcea aferente investiției Dezvoltarea infrastructurii de agrement în Stațiunea turistică Voineasa, județul Vâlcea ;
9	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului comunei Voineasa, pentru anul 2021 ;</i>
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Voineasa, județul Vâlcea pentru anul 2021 ;
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Voineasa pentru anul 2021 ;
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului trimestrial de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Voineasa, județul Vâlcea, la data de 31 martie 2021 ;
13	Diverse.
14	Întrebări. Interpelări

	Luare de cuvânt	Proiect vizat Comisii	Rezumat
1	Președinte de ședință		<p>Președintele de ședință : Există completări sau solicitări de completare ?</p> <p>DI Primar : Solicit completarea ordinii de zi cu cinci proiecte - „Proiect de hotărâre privind aprobarea plății unor taxe către Inspectoratul de Stat în Construcții, Inspectoratul Județean în Construcții Vâlcea aferente investiției Dezvoltarea infrastructurii de agrement în Stațiunea turistică Voineasa, județul Vâlcea”, „ Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului comunei Voineasa, pentru anul 2021”, „ Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Voineasa, județul Vâlcea pentru anul 2021”, „ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Voineasa pentru anul 2021” și „ Proiect de hotărâre privind aprobarea contului trimestrial de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Voineasa, județul Vâlcea, la data de 31 martie 2021”.</p> <p>Președintele de ședință : Supun la vot ordinea de zi aprobare ordinea de zi cu suplimentarea solicitată.</p> <p>Ordinea de zi a fost aprobată unanim cu suplimentarea solicitată.</p>
2	Președinte de ședință		<p>Se trece la punctul 2 din ordinea de zi : aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 23.03.2021 și a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 07.04.2021.</p> <p>Președinte de ședință : Cine are de făcut vreo mențiune sau rectificări ?</p> <p>DI Cristescu Flavius-Mihai : Eu am de făcut obiecțiuni la procesul verbal din 23.03.2021. În data de 23.03.2021 s-a dat citire unei hotărâri judecătorești și au fost exprimate puncte de vedere din partea consilierilor locali, inclusiv din partea mea. Punctul meu de vedere nu a fost consemnat în procesul-verbal, fiind consemnate doar puncte de vedere aprobate de doamna secretar și domnișoara jurist de atunci.</p>

			<p>Președinte de ședință : S-a luat la cunoștință și popun să fie înregistrate ședințele. Să achiziționăm echipament.</p> <p>Dl Primar : Am vorbit cu cineva pentru sistemul care cuprinde camerele de pe stradă și putem vorbi cu ei ca să pună un sistem care să înregistreze video și audio.</p> <p>Președinte de ședință : Dacă nu mai aveți nimic de adăugat, le supun spre aprobare, cine este pentru ?</p> <p>Dl Cristescu Flavius-Mihai : Eu nu sunt de acord cu procesul-verbal din data de 23 martie.</p> <p>În baza prevederilor art.138 alin.(15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Voineasa din data de 23.03.2021 și a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Voineasa din data de 07.04.2021, cel dintâi fiind contestat de consilierul local Cristescu Flavius-Mihai sub aspectul anterior menționat și aprobat de către ceilalți consilieri locali, iar cel din urmă fiind aprobat unanim.</p>
3	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 3 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Voineasa pe anul 2021.</p> <p>Dl Primar : La impozitul pe venit avem 909.000 lei. Apoi, la sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit, avem suma de 149.000 lei. Aceștia sunt de la Ministerul de Finanțe. Noi venim cu 1 milion 900, iae ministerul ne-a dat vreo 2 milioane de lei.</p> <p>Președinte de ședință : Domnule primar, asta este biblia pe anul acesta. Pe asta mergem tot anul.</p> <p>Dl Primar : Știu. De asta vreau să îl luăm cum trebuie.</p> <p>Președinte de ședință : Noi am discutat, am atras atenția asupra veniturilor. Sunt diferențe mari față de execuția de anul trecut.</p> <p>Dl Primar : În calitate de inițiator, scot proiectul de pe ordinea de zi și gata, dacă nu ne înțelegem.</p> <p>Președinte de ședință : Ce facem, mergem mai departe sau îl scoatem ?</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria : Haideți să mergem mai departe, luați cuvântul, domnule primar.</p> <p>Dl Primar : Sume defalcate din TVA – 618.000 lei. Aceștia sunt de la minister. Nu poți umbla la ele.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria : La asistenții personali acoperă ?</p> <p>Dl Primar : La asistenții personali nu acoperă, mai trebuie pus de la noi. La venituri din proprietate sunt banii din contractele de concesiune – Annabella și de la Domeniul schiabil. Mai departe avem la operațiuni financiare, aici sunt banii din fondul de rulment – 249.000 lei. Mai sunt impozite și taxe pe proprietate undeva la 930.000. Nu mergem pe total venituri.</p> <p>Președinte de ședință : Noi încercăm să facem să fie sustenabil.</p> <p>Dl Primar : Nu am luat în calcul ce dau finanțele publice și nici banii de la Consiliul Județean care vor veni. La cheltuieli, secțiunea de funcționare, intră și salariile. La reparații curente intră cei 14.000 pentru parapeți și trotuare. La alte bunuri și servicii intră plata ISC.</p> <p>Președinte de ședință : Nu intră cheltuielile cu avocații ?</p> <p>Dl Primar : Nu, nu sunt aici.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: La căminul cultural ajung cei 20.000?</p> <p>Dl Primar : Da, faci doar SF-ul.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: Mi se pare puțin.</p> <p>Dl Primar : Nu e. La aviz am plătit 200 lei.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: Să vedem cum am trecut de la venituri la cheltuieli estimate.</p> <p>Dl Beleț Nicolae: Problema e că trebuie să stabilim și să ne orientăm pe venituri.</p> <p>Președinte de ședință : Să supunem la vot.</p> <p>Secretar general delegat: Aș dori să vă prezint amendamentul doamnei Popescu Victoria, administratorul societății Domeniul Skiabil Voineasa S.R.L.. Ni comunică faptul că trebuie să depună raportări la finanțe și este necesară aprobarea de către Consiliul Local, asociat unic, a bugetului de venituri și cheltuieli, conform anexei transmise.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: În legătură cu raportul din programul de la taxe și impozite, cum calculează, prognozează ?</p> <p>Dl Primar : Problema e că fiecare persoană fizică e impozitabilă. El îți dă calculul pe impozitul pentru extravilan, mașini, construcții.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: Anul trecut am avut o execuție, acum avem o supraestimare. Noi nu avem o situație clară.</p> <p>Dl Primar : M-am uitat în ele. 923 de mii impozite și taxe locale.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul: Îmi trebuie de anul trecut pentru comparație.</p> <p>Dl Primar : Execuție de anul trecut, 600 mii lei, iar acum 923 de mii.</p> <p>Președinte de ședință : Ce a dus la această diferență?</p> <p>Iepure Ionică-Adrian: Creanțele de anul trecut.</p>

			<p>Dl Tuță Gheorghe-Paul : Ce nu a fost anul trecut, nu va fi nici anul acesta. M-am uitat la indicii de inflație și mă gandesc cum s-ar compune această sumă.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria : Să vină doamna Natalia. Așa ne putem lămuri cu acele diferențe privitoare la acele impozite.</p> <p>Dl Tuță Gheorghe-Paul : Poate sunt lucruri pe care nu le cunosc și nu le iau în calcul.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria : Între previzionare și execuție e diferență prea mare.</p> <p>Dl Primar : Lista de rămășiță este mare. La păduri nu au plătit. Nu vin să plătească.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria : Păi și nu facem adrese?</p> <p>Dl Primar : S-au tot făcut.</p> <p>Dna Mirion Natalia: Diferența apare de la faptul că s-a ținut cont de indicele de inflație, de faptul că s-au făcut reevaluări. Sunt diferențe la clădiri.</p> <p>Dl Stanciu Radu: Dar la teren?</p> <p>Dna Mirion Natalia: Ce este acolo este rămășița. Din punct de vedere fiscal, lista cu rămășițele nu poate fi la nivelul execuției, pentru că ai debit. La extravilan avem firme care sunt în insolvență. Suntem înscriși la masa credală, dar executorii spun să avem răbdare.</p> <p>Președinte de ședință : Supun la vot proiectul de hotărâre.</p> <p>Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
4	Primar Năstăsescu Gabriel- Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 4 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii de monitorizare și control a modului de respectare și îndeplinire a obligațiilor prevăzute în contractul de delegare a gestiunii serviciului de administrare a Domeniului public schiabil Voineasa-Ski Resort Transalpina.</p> <p>Președinte de ședință : Domnule Ianoș, aveți cuvântul.</p> <p>Dl Ianoș Toma-Virgil: Am inițiat proiectul, cu această comisie care poate fi schimbată, dar e necesar să avem o comisie.</p> <p>Dl Mardale Dumitru: Aș vrea să îl scoatem. Noi nu avem viceprimar.</p> <p>Dl Ianoș Toma-Virgil: Până atunci, conform contractului, este și viceprimarul în comisie.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria: Legal este.</p> <p>Iepure Ionică-Adrian: Proiectul este foarte obiectiv. Dacă sunt probleme sau întrebări, sunt dispus să vă răspund. Oricum se înaintează documente cu privire la partea de administrare.</p> <p>Dl Mardale Dumitru: Eu zic să rămână așa dacă nu avem viceprimar.</p> <p>Președinte de ședință : E trecut cu comisie cu tot. Cum s-a ajuns la desemnarea acestor persoane?</p> <p>Dl Primar: Un proiect de hotărâre nu e stabilit. E doar o propunere.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria: Au existat discuții pentru acel procent din încasări.</p> <p>Iepure Ionică-Adrian: Nu sunt dubii acolo. Le depunem la finanțe și peste tot. În schimb, am avut probleme la parcare cu acel sistem. Dar se merge pe bon fiscal. V-aș ruga să urmăriți istoricul banilor. E nefuncțional și vom băga totul în revizie. Am avut bătăi de cap, dar am făcut ceva mai rudimentar.</p> <p>Președinte de ședință : Nu putem aduce pe cineva să pună ce trebuie?</p> <p>Iepure Ionică-Adrian: Costă foarte mult. Aș vrea să spun că am făcut cheltuieli foarte mari care cădeau pe primărie. Dar am spus că vom suporta noi. Interesul nostru e ca totul să meargă foarte bine. Suntem parteneri. Lucrurile se mișcă și este în beneficiul tuturor.</p> <p>Președinte de ședință : Trebuie identificate problemele, să stăm la masă și să facem să fie bine.</p> <p>Iepure Ionică-Adrian: Puteți face control acolo. Noi vă așteptăm.</p> <p>Președinte de ședință : Găsiți măsuri tehnice și noi suntem dispuși să facem ce putem.</p> <p>Iepure Adrian: Noi nu vrem să venim cu cheltuieli, bugetul e așa cum este. Noi vom avea cheltuieli foarte costisitoare pentru sezonul următor.</p> <p>Dl Primar: Aș fi vrut să vedeți cheltuielile. Nu v-ați uitat peste ele, nu v-ați notat încasările.</p> <p>Iepure Adrian: Aveți în vedere faptul că sunt costuri de 500 de mii de euro peste investiții. Aveți și un istoric.</p> <p>Dl Mardale Dumitru: Nu aveți toate instalațiile funcționale.</p> <p>Iepure Adrian: Din punct de vedere juridic mi s-a spus ca avem dreptul de a nu plăti întreaga redevență, dar am spus că o vom plăti pe toată. Cu privire la taxa salvamont, nu suntem de acord cu majorarea. Taxa trebuie să rămână așa.</p> <p>Dl Ianoș Toma-Virgil: Partea de salvamont este o obligație a primăriei.</p> <p>Dl Beleş Nicolae : De unde a plecat ideea cu majorarea taxei ?</p> <p>Președinte de ședință : De la mine. Eu am spus că o să mărim dacă nu se susține.</p> <p>Dl Stanciu Radu : Dacă băgăm taxa la pensiuni, omul plătește și la pârtie ?Că și asta e o problemă.</p> <p>Dna Oprescu Corina : Eu zic să ne gândim mai întâi la pensiuni.</p> <p>Dl Primar: Se pot face înțelegeri cu skipass-uri prin pensiuni și administratorul de la pârtie.</p> <p>Dna Mardale Ana-Maria: Rămâne așa comisia?</p>

			<p>DI Primar: Faceți propuneri. Dna Oprescu Corina : Propun pe Veștemeanu Adrian și Mardale Dumitru. Președinte de ședință : Să fie pe o perioadă. Dna Oprescu Corina : Un an. DI Ianoș Toma-Virgil: Se face un raport de control. Consilierii locali au hotărât să se stipuleze faptul că se constituie comisia într-o anumită componentă care va fi stabilită prin rotație „pe o perioadă de un an”. DI Tuță Gheorghe-Paul: În momentul de față nu se justifică pentru că este dat în concesiune tot. DI Ianoș Toma-Virgil: Să rămână viceprimarul. Președinte de ședință : Îl propun pe Mardale Dumitru. DI Ianoș Toma-Virgil: Îl propun pe Filigean. Să rămână Filigean Nicolae, Veștemeanu Adrian și Mardale Dumitru. Președinte de ședință : Supun la vot cu noua componență. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
5	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 5 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Voineasa. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
6	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 6 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind indexarea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, a amenzilor aplicabile în anul 2022. DI Primar: La impozitul pe clădire, Malaia are 0,25, noi 0,4, la impozit clădire persoană juridică, Malaia are 1,5, noi avem 0,6. Dna Mardale Ana-Maria : Deci nu ne comparăm. Președinte de ședință : Eu vă întreb ce a făcut pentru mine primăria ca să plătesc. La mine când a făcut intravilan, trebuia să am utilități. DI Primar: Problema cu utilitățile avem pe POIM. Președinte de ședință : Supun la vot. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
7	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 7 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiție Modernizare și dotare Cămin Cultural, comuna Voineasa, județul Vâlcea. DI Primar: E în stadiu de SF. Când vom moderniza, se va da jos placajul de pe pereți, va fi și bucătărie, vor fi multe făcute acolo. La exterior se pune polistiren, se va vopsi. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
8	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 8 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea plății unor taxe către Inspectoratul de Stat în Construcții, Inspectoratul Județean în Construcții Vâlcea aferente investiției Dezvoltarea infrastructurii de agrement în Stațiunea turistică Voineasa, județul Vâlcea. Președinte de ședință : Știm despre ce e vorba. DI Primar: Țștia sunt toți banii. Președinte de ședință : Sunt prevăzuți în bugetul local ? DI Primar: Da. Președinte de ședință : Păi și atunci ? DI Primar: Avem adresa lor. Proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi „pentru” și o abținere din partea domnului Tuță Gheorghe-Paul, proiect care devine hotărâre cu 10 voturi „pentru”.</p>
9	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 9 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al primarului comunei Voineasa, pentru anul 2021. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
10	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	<p>Se trece la punctul 10 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Voineasa, județul Vâlcea pentru anul 2021. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.</p>
11	Primar Năstăsescu	Buget Juridică	<p>Se trece la punctul 11 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe</p>

	Gabriel-Sebastian	Sport Cultură	teritoriul administrativ al comunei Voineasa pentru anul 2021. Dna Oprescu Corina : Mai e ceva de cumpărat ? DI Primar: Mai sunt multe de cumpărat. De exemplu, am luat furtun cu refulare pentru apă, avem și furtune noi, dar trebuie echipate la hidrante. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.
12	Primar Năstăsescu Gabriel-Sebastian	Buget Juridică Sport Cultură	Se trece la punctul 12 din ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea contului trimestrial de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Voineasa, județul Vâlcea, la data de 31 martie 2021”. Proiectul de hotărâre este votat unanim de către consilierii locali, proiect care devine hotărâre cu 11 voturi „pentru”.
13	Întrebări. Interpelări. Diverse.		Se trece la Diverse. DI Ianoș Toma-Virgil : Dacă mai sunteți de acord ca persoanele care participă la stingerea incendiilor să primească la sfârșit de an măcar 200 lei. DI Primar: Avem aici o firmă Biorom care se ocupă cu colectarea de ciuperci, fructe de pădure.Vor să deschidă punct de lucru pe raza localității noastre. O să propunem o taxă pentru colectare pe raza localității. O să revenim cu un proiect, dar chiar și așa, haideți să vedem o sumă. Dna Mardale Ana-Maria : Mă abțin. DI Primar: Când plătește taxa, să vină cu număr al mașinilor. Dacă vine și spune câte mașini are, nu poate plăti 2000 lei. Deci pe societate să rămână o sumă la un anumit număr de mașini. DI Mardale Dumitru : la 2 mașini. DI Primar: Pentru fructe 2000 lei, 2000 de lei pentru ciuperci sau cum să facem ? DI Stanciu Radu : Acum câțiva ani au fost 2000 de lei. DI Primar: Ca punct de lucru declarați doar când ai contract de închiriere ori altceva. În continuare vreau să vă spun că am făcut niște măsurători, am făcut devizele pentru reparații trotuare, dacă vreți să le vedeți. DI Mardale Dumitru : Numai pe centru. Vrem și pe cărare. DI Primar: Toți banii de la Consiliul Județean sunt pentru trotuare. Cărarea este pe primul loc, la fel ca și celelalte zone. Toate se fac în același timp. Avem 301 m lineari de la pod la parcare, costuri 75.343 lei. În cărare avem 360 m lineari care costă 13.000 lei. Mi se pare cam mare suma și vreau să le refac. Asta este o parte, apoi de la primărie la Gura Mănăilesei, Capra Foi mai sunt 340.000 lei. Dna Mardale Ana-Maria : Să facem întâlniri cu oamenii. DI Primar: Reparații parapeti costă undeva la 14.254 lei. Devizul general la primărie e de 350.000 lei. Avem sistemul pluvial de făcut, apoi arhitectura interioară – scări din berton, acoperite cu lemn, instalație electrică, uși. Președintele de ședință declară ședința închisă. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal astăzi, 21.04.2021.

REZULTATUL DEZBATERILOR

Numele și prenumele	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
BELEȚ NICOLAE	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
BUDULECI ALEXANDRU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
CRISTESCU FLAVIUS-MIHAI	A	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
FILIGEAN NICOLAE	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
IANOȘ TOMA-VIRGIL	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
MARDALE ANA-MARIA	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
MARDALE DUMITRU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
OPRESCU CORINA	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
STANCIU RADU	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						
TUȚĂ GHEORGHE-PAUL	P	P	P	P	P	P	P	A	P	P	P	P						
VEȘTEMEANU ALEXANDRU-ADRIAN	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P	P						

Nota = P="pentru"; Î="împotrivă"; A="abținere" (abținerile se numără la voturile împotrivă)

DATA 21.04.2021

ÎNTOCMIT, Secrerar general delegat Comuna Voineasa,
Lupea Ioana-Georgiana